

ДОБЬЕМСЯ ВЫСОКИХ УДОЕВ

В молочно-товарной ферме, которой я руковожу четвертый год, имеется 40 коров. Их обслуживают 3 доярки, лучшие результаты по удою молока за 1943 год добилась по своей группе коров доярка Аносия Васильевна Кабанова. У нее за год было 12 дойных коров. Получено молока в среднем за год по 1702 литра от коровы. Она внимательно ухаживает за порученным ей скотом. Следит, чтобы каждая корова подала положенный ей корм. Во время поит их теплой водой.

Неплохие результаты показала и другая доярка Аня Никитична Волышаква. Она от своей группы коров надоила в среднем за год по 1665 литров молока при плане 1600. Не выдала ни одной телят. Третья доярка Мария Ивановна Шаронова. Всего по ферме мы имеем надою по 1596 литров от каждой фуражной коровы, на 10 литров меньше планового.

Как и чем мы кормим скот? Кормим мы исключительно грубыми кормами и силосом из сорняков, которого мы заготовили 300 тонн только для крупно-рогатого скота. Кормим 3 раза в сутки. Утром в 4 часа даем сено, днем в 12 часов — силос и вечером в 8 часов — сено. Поим 2 раза и обязательно теплой водой.

Скотный двор у нас утеплен, производится ежедневная уборка. Сейчас доярки часто получают на МТФ, караулы отела. Несколько отелов уже прошло благополучно, телята живые и за сохранностью их следят доярки. В прошлом году у лучших доярок фермы Кабановой и Волышаквой были полностью сохранены телята. А всего по ферме имелось 2 случая падежа.

Хорошо работает телятница Ревизова Аня Ильинична, которая сохранила до 6 месячного возраста всех порученных ей телят. Она очень требовательно относится к своей работе и вместо лужных по плану 30 телят она выдает 36. Необходимо также отметить внимательный уход за скотом со стороны скотницы Волышаквой Ани Герасимовны, которая ухаживает за телятами.

В этом году мы постараемся сохранить весь молодняк, не допустить ни одного случая падежа и будем добиваться еще более высоких удоев. Заведующая животноводческими фермами колхоза «Серп и Молот»
В. РУМЯНЦЕВА.

СОРЕВНУЕМСЯ ЗА СОХРАННОСТЬ СКОТА И ЕГО ПРОДУКТИВНОСТЬ

На молочно-товарной ферме колхоза «Новая Зара» Ново-Дмитриевского сельсовета за 1943 год не было ни одного случая падежа скота.

При плане в 1400 литров нами надоено молока в среднем от каждой коровы 1530 литров. Этих результатов добились доярки Митюшина Наталья Васильевна и Мазунина Акулина Николаевна.

Сейчас, вступая в новый год, мы организовали соревнование за еще лучший уход за скотом, повышение его продуктивности. Мы вызвали на соревнование работников МТФ Покровского колхоза «Новый Путь»
Зав. МТФ КУЛЕВА.

За получение большего урожая в 1944 году

В 1943 году моя бригада получила 425 килограмм дополнительной оплаты за получение урожая яровой пшеницы выше установленного по плану. Так, по плану рассчитывали получить пшеницы по 8,5 центнера с гектара, а получили по 9,1 центнера.

Что обеспечило высокий урожай яровой пшеницы? Во первых — обработка земли. Клин в 12 гектаров, на котором мы сеяли пшеницу, был всахан осенью, но мы не удовлетворились этим и весной перепахали еще раз, внеся перед пахотой удобрения.

Сеяли мы яровизированными семенами. Яровизацию семян мы проводим не первый год и считаем, что она дает хорошие результаты — быстрее и дружнее появляются всходы. В 1943 году мы сеяли очень проросшими семенами. Мои постоянные сеятель колхозницы — Мария Иларионовна Ревизова и

Мария Алексеевна Пестелева даже опасались за всходы, но их опасения оказались напрасными. Высеяли мы на гектар по 1,6 центнера семян.

Лучшие люди моей бригады на пахоте были: Огурцова Прасковья Андреевна — звеньевая, она всегда перевыполняла нормы, вместо 0,6 га впахивала на лошади по 0,7 га. Укова Аграфена Павловна на телке впахивала по 0,4 га.

Прополку яровой пшеницы мы провели один раз в конце мая. Выращенный урожай бригада стремилась убрать хорошо, однако при уборке все же имелись небольшие потери. Если бы мы во время сумели быстрее убрать, то полученный урожай был бы выше.

Кроме пшеницы бригада засеяла 10 гектаров гороха, 6 — проса и 25 гектар картофеля. Примерно такое же количество будем засеивать и в этом году. Под пшеницу

отводили клин после картофеля, который уже осенью после выборки картофеля был перепахан. Но возможно, что придется снова перепахать — это будет зависеть от весны. Семенами пшеницы, проса и картофеля мы обеспечены, не хватает семян гороха. Все имеющиеся семена отсортированы и признаны семялабораторией годными к посеву. На поля моей бригады вывезено 467 возов навоза, это еще очень мало.

Задача всех колхозников бригады — усилить вывозку удобрений, используя для этого, кроме лошадей, крупно-рогатый скот и ручную возку на санках. Широко развернем социалистическое соревнование за получение еще большего урожая по всем культурам в 1944 году.

Бригадир полеводческой бригады № 1 колхоза «Серп и Молот»
А. КОНЬКОВА.

КОМСОМОЛЬЦЫ БОРЯТСЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ВЗЯТЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Наступили решающие дни подготовки к весеннему севу, успешное проведение которого имеет исключительное значение для укрепления обороноспособности нашей страны, для скорейшего разгрома ненавистного врага.

Для более успешного выполнения обязательств, взятых в письме тов. Сталину по получению высокого урожая в 1944 году, районная комсомольская организация решила в течение зимы силами комсомольцев и молодежи района вывезти 20 тонн навоза, заготовить 450 тонн золы, 5000 тонн торфа, 300 тонн куриного помета, отсортировать 4000 центнеров семян, провести на площади 1000 гектар снегозадержание, обучить сельско-хозяйственным работам 110 голов рогатого скота.

Бюро Райкома ВЛКСМ рекомендовало комсомольским организациям создавать специальные комсомольско-молодежные бригады по сортированию семян и заготовке местных удобрений, установить каждой из них срок окончания работы.

Однако не все комсомольские организации еще включились в ра-

боту по подготовке к весеннему севу.

Наряду с комсомольскими организациями, уже практически участвующими в работе по подготовке к весне, как Мотысская, Поддеревская, имеются и такие, где вопрос об участии комсомольцев и молодежи в подготовке к весенней посевной еще не обсуждался.

К таким организациям относится Грязновская (секретарь тов. Пестелева). Не включались по боевому в подготовку к весеннему севу и комсомольские организации В.-Песочной, Борковки, Семилова, Д.Песочной.

Задача всех сельских комсомольских организаций состоит в том, чтобы не серьезно обсудить на комсомольских собраниях и собраниях молодежи о том, как лучше помочь колхозам в подготовке к севу, как выполнить обязательства, взятые районной комсомольской организацией, чтобы обеспечить высокий урожай в 1944 году, борясь за который мы обязались, подписывая письмо товарищу Сталину.
Секретарь РК ВЛКСМ **З. ФЕДИНА.**

ЗА ОКАЗАННУЮ ПОМОЩЬ ОТВЕЧУ АКТИВНОЙ РАБОТОЙ

Недавно моей семье правление колхоза «День урожая» выделило головную телку. Это большая помощь семье инвалида отечественной войны, за которую я благодарю сердечно правление колхоза взаимопомощи.

Я со своей стороны и вся моя семья стараемся принести больше пользы в колхозе. Моя мать не покладая рук работает дояркой на МТФ. По приходе с фронта я пришел в колхоз и, зная, что колхозу нужны рабочие руки, попросил использовать меня на работе по моим

способностям. Меня поставили сторожить урожай проса и овса в поле. Этот пост был самый большой в колхозе. Выполняемая работа оказалась более трудной, чем я предполагал, так как поля были не огорожены, и день и ночь олодевал скот. Приходилось часто отгонять его быть мокром от росы по снегу. Несмотря на одолевавшую меня малярию я работу не бросил и довел до конца.

В текущем году я также буду активно работать в колхозе.

Инвалид отечественной войны
И. Ф. АГБЕВ.

Обзор международных событий

С каждым днем победоносное наступление Красной Армии все больше расшатывает германский тыл. На предприятиях растет саботаж, резко упала производительность труда. По приказу министра внутренних дел и начальника гестапо Гимmlера в Киле, Вильгельмстафене, Эмдене и многих других промышленных городах введены чрезвычайные трибуналы для расправы с непокорными рабочими.

По сведениям американской газеты, в Варшаве на днях по приговору военного суда расстреляно 20 германских офицеров, обвинявшихся в организации заговора против гитлеровского режима.

Во главе заговорщиков стоял полковник фон Фрич, сын бывшего начальника германского генерального штаба.

В Греции, Югославии и в других захваченных фашистами странах партизаны наносят немецким войскам большие потери. Во время недавних боев в горах Македонии греческие патриоты перебили 1.735 немецких солдат и офицеров, взорвали 2 железнодорожных моста, уничтожили 11 паровозов и 167 вагонов. В сражении у города Банья — Лука (часть народно-освободительной армии Югославии) перебили и ранили около полутора тысяч немцев и захватили в плен свыше 700 гит-

леровцев, в том числе 25 офицеров.

Во Франции за последние четыре месяца французские патриоты убили более 900 предателей и причинили крупный ущерб предприятиям, работающим на немцев.

Об усилившейся борьбе против немецких захватчиков говорят также многочисленные сообщения из северной Италии. Итальянские патриоты, несмотря на осадное положение, ежедневно совершают вооруженные нападения на гитлеровских солдат и офицеров, а также на итальянских фашистов.

Д. ВОЛЫНСКИЙ.

Письма в редакцию КОГДА БУДУТ ИЗЖИТЫ ПЕРЕБОИ С ХЛЕБОМ?

В 1943 году ОРС металлургического завода работал плохо. В магазинах и столовых часто были перебои с хлебом. Не лучше обстояло дело и с выдчей других продуктов. С мая не отоваривались сахарные карточки, разовые купоны — с июня. Большую задолженность имеет ОРС и в отоваривании крупяных карточек.

Начался новый год, но улучшений не видно. За 11 дней января в некоторые магазины один раз привозили хлеб, в то время как по магазинам других торгующих организаций хлеб привозится ежедневно. Видимо работники ОРС'а мало беспокоятся, чтобы обеспечить рабочих металлургического завода хлебом.

Если взять сектор общественного питания, то и здесь дело обстоит неважно. Почти во всех столовых цехов рабочим приходится затрачивать на обед по часу и больше времени, вместо положенных 20 минут. Имеет место задержка из-за пехватки тарелок, обслуживающего персонала, мало завозится хлеба и б.ф.ты.

Необходимо обратить самое серьезное внимание на работу ОРС'а парткому, завкому и дирекции завода, по ее плохая работа отражается на выполнении производственной программы завода. Член общезаводской комиссии рабочего контроля
В. А. КОНДЫЛЕВ.

Колхозная мельница или частная лавочка?

Плохие порядки заведены на мельнице колхоза «Красная Борковка», находящейся в рабочем поселке имени Ленина г. Выкса.

Рабочий и колхозник, приходящий на мельницу молот свое зерно, весовщик и мельник встречают грубо. Здесь о сладе гарнирного сбора за помол никаких квитанций не дают, и если кто по простоте душевной спросит квитанцию, то в ответ услышит недоброе шепканье со стороны того же весовщика, чувствующего себя хозяином мельницы, и квитанция все же не получит.

Перед помолом вам здесь предлагают приеоеанное зерно, а сколько получалось, не спрашивают, мука после помола никогда не взвешивается. Да и размог зерна зависит часто от расстройств и желаний мельника.

Необходимо соответствующим организациям проверить работу этой мельницы и заставить равносоставленных рабочих по честному обслуживать приходящих клиентов.
КЛИЕНТ.

Ответственный редактор
П. Г. ЮДИН.

ТРЕБУЮТСЯ

Главный инженер или техник-строитель, главный бухгалтер, техник-пармиворщик, шоферы, каменщики, слесари, плитники и другие рабочие. Условия по соглашению, обеспечиваются общежитием. Обращаться по адресу: Плотина, новая сваялка штакетов, котлора завода.

Туда же требуется ночной сторож, которому предоставляется квартира с отоплением. Заведующий подсобным хозяйством, 10 сторожей для охраны магазинов, 6 рыбаков для ловли рыбы, (снастями обеспечиваются) — Выксунскому Торгу на постоянную работу в штат. Оплата по соглашению.

Планоизм, бухгалтер или счетовод-расчетчик — артели Приоки. Оплата по соглашению. Справляться в конторе артели.
Д. ВОЛЫНСКИЙ.